

『SPI対策テキスト・基礎編<非言語分野>』（XM23039・DL22032）

訂正表

2024年07月04日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日
XM23039 P. 143	7行目	誤 $500 \times \frac{55}{100} = 220$	2024/07/11
		正 $400 \times \frac{55}{100} = 220$	
XM23039 P. 143	14行目	誤 $220 \div \frac{55}{100} = 220 \times \frac{55}{100} = 400$	2024/07/11
		正 $220 \div \frac{55}{100} = 220 \times \frac{100}{55} = 400$	
DL22032 P. 97	No. 3 解説	誤 正解 H 信号機は・・・より、列車の長さは、 $15 \times 18 = 240$ (m) である。 よって、正解は肢Hである。	2024/07/11
		正 正解 J 信号機は・・・より、列車の長さは、 $15 \times 18 = 270$ (m) である。 よって、正解は肢Jである。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』（<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>）に掲載された日付です。